

CONDIȚII SPECIFICE PENTRU OCUPAREA POSTURILOR/ ORELOR VACANTE

PENTRU ANUL ȘCOLAR - 2023-2024

CRITERII SPECIFICE:

1. Susținerea unei lecții în profilul postului punctată conform Anexei nr. 5 din *Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2023-2024*, la care candidatul să obțină minim 9 puncte.
2. Rezultate deosebite obținute în pregătirea elevilor pentru olimpiada de specialitate, etapa județeană, națională și internațională.

GRILĂ DE EVALUARE

Nr. Crt.	Criteriu specific	Evaluare	Observații
1.	Susținerea unei lecții în profilul postului	Conform fișei din Anexa nr. 5 din <i>Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2023-2024</i> Punctaj minim: 9 puncte Evaluarea este realizată de 2 profesori de specialitate	Punctajul final reprezintă media aritmetică a punctajelor acordate de cei doi profesori evaluatori
2.	Rezultate deosebite obținute în pregătirea elevilor pentru olimpiada/concursuri de specialitate	Etapa județeană: Premiul I – 4 p. Premiul II – 3 p. Premiul III – 2 p. Mențiune – 1 p. Etapa națională: Premiul I – 7 puncte Premiul II – 6 puncte Premiul III – 5 puncte Mențiune – 4 puncte	Punctajele se cumulează. Fiecare premiu obținut dovedit prin acte justificative se punctează. Exemplu: 2 premii I obținute la etapa județeană înseamnă acumularea a 8 puncte (4p. x 2 premii)

		<p>Etapa internațională: Premiul I/medalie de aur – 12 puncte Premiul II/medalie de argint – 11 puncte Premiul III/medalie de bronz – 10 puncte Mențiune – 9 puncte Participare – 8 puncte</p> <p>Condiții minimale: cel puțin o mențiune la etapa județeană a olimpiadei de specialitate/concursului de specialitate</p>	
--	--	---	--

NOTĂ:

Îndeplinirea condițiilor minimale este obligatorie.

Punctajul final se obține din însumarea punctelor obținute la fiecare criteriu. Punctajul minim pentru obținerea acordului este de 15 de puncte.

Documentele care atestă îndeplinirea criteriilor specifice se certifică în conformitate cu originalul de către unitatea de învățământ în care cadrul didactic își desfășoară activitatea.

Criteriile specifice și grila de evaluare a fost aprobată în cadrul Consiliului de Administrație din data de 03.02.2023.

Director,

Prof. dr. Livia Cătălina Muntean